

С Рождеством Христовым!



ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№01 (10 283) » 02 ЯНВАРЯ 2025 ГОДА

korocha31.ru https://t.me/korocha_31 vk.com/korocha_31 ok.ru/korocha31 +7 (47231) 5-45-82, 5-45-60

Рождественское послание

Главы Белгородской митрополии митрополита Белгородского и Старооскольского ИОАННА



Возлюбленные о Господе пастыри, монашествующие и все верные чада Русской православной церкви, живущие на просторах Святого Белогорья!

«Бодрствуйте, стойте в вере, будьте мужественны, тверды. Все у вас да будет с любовью»

(1 Кор. 16, 13–14)

Настало время Рождества, в мир пришёл Спаситель, «чтобы в нас восстановить прежде падший Свой образ» (тропарь предпразднства Рождества Христова). В этих словах рождественского гимна открывается таинственный смысл Боговоплощения — почему Бог стал Человеком!

В Вифлеемской пещере, где укрывали от непогоды домашних животных, рождается Бого-человек, и в Нём — новое человечество, новая эпоха, новая цивилизация, получившая название христианской.

Объясняя смысл произошедшего, апостол Павел пишет: «Первый человек (Адам) — из земли, перстный; второй Человек — Господь с неба... И как мы носили образ перстного, будем носить и образ небесного» (1 Кор. 15, 47–49). Образ перстного, то есть Адама — это главные пороки: невоздержание, неправда, мало-

душие... Образ Небесного — Воплотившегося Бого младенца Христа — это главные добродетели: милосердие, терпение, мужество, справедливость...

Блаженный Августин писал о Воплощении Христа как о соиздании Тела Небесного из человеческой плоти. И всё это для того, чтобы восстановить изначально сотворённое по образу и подобию Божию (Быт. 1, 27), но повреждённое грехом высшее творение. Однако с Боговоплощением Христа перед человечеством встал острый выбор: или быть «перстным» одним «комом глины» — то есть средоточием греха и не иметь бессмертия: «ибо прах ты, и в прах возвратишься» (Быт. 3, 19); или, очистившись от греха, дать Небесному образу, то есть Образу Божию воссиять в нас и жить по христианским заповедям, чтобы достичь жизни вечной.

Жить «по течению», подражая миру, который «лежит во зле» (1 Ин. 5, 19) и враждовать с Богом легко, но как преодолеть это? — Через веру в Господа нашего Иисуса Христа, Который есть любовь, «Путь, Истина и Жизнь» (Ин. 14, 6). Без веры невозможно понять, что от тебя хочет Бог, невозможно воспринять слово Божие, которое «живо и действенно и острее всякого меча обоюдоострого: оно проникает до разделения души и духа, составов и мозгов, и судит помышления и намерения сердечные» (Евр. 4, 12).

На пути тех, кто решит услышать слово Божие, встают невероятные препятствия. Прежде всего — это мировой «информационный шум», который отделяет нас от Важного, заменяя его «срочным». Для человека «перстного» всё срочно! Для человека, желающего быть сыном Божиим, есть только Важное, то есть то, что приближает нас к Небу. Потоки лжи с пометкой «срочно» увлекают нас в мир, где нет Христа, потому что современный мир вынес Христа и христовых на обочину жизни. И для Важного не остаётся времени, но если мы приходим в храм, который есть Небо на земле, мы побеждаем зависимость от «срочного». Молитва Богу и ответ Неба дают нам ориентиры и инструменты того, как не оставаться «комом глины» и дать Небесному образу воссиять в нас.

У земли Святого Белогорья есть Небесный Покровитель — Святитель Иоасаф, Белгородский чудотворец, он всегда рядом с каждым из нас — и верующим, и неверующим. В 1754 году он отошёл ко Господу в Грайвороне, который сейчас изранен из-за вражеских обстрелов. В сегодняшних богослужениях к Святителю обращаются тысячи людей, прося о вразумлении, креплении духа и защите. И каждый молящийся обещает помочь в восстановлении разрушенных святынь и самого города Грайворона. И это — важно! Точно так, как и наша подготовка к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне: ведь мы — Народ-победитель! И Прохоровское поле — это колыбель Победы, где соединились Небо и земля, но Небесное победило перстное!

Будем же достойно свидетельствовать о Христе в дни испытаний, преисполненные христианской любви, радости, мужества и верности Христу. А Богомладенец Христос, собравший нас вокруг Вифлеемской пещеры, сделает нас чадами Божиими и «отрёт Бог всякую слезу человеческую» (Откр. 21, 4).

Родившийся Богомладенец Христос да благословит нас миром, любовью, радостью жизни и благодарением. А Вифлеемская звезда осветит всех жителей Святого Белогорья, наполнив наши сердца решимостью не только воссоздать разрушенное и потерянное, но и созидать новое, чтобы Слава Божия осветила нашу землю.

С праздником Рождества Христова, Новолетием благодати Божией — 2025 годом!

Христос рождается — встречайте!

Христос рождается — славите!

**ИОАНН,
митрополит Белгородский
и Старооскольский, глава
Белгородской митрополии,
Рождество Христово,
град Белгород,
2025 год**

● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие белгородцы!

Поздравляю вас с 71-й годовщиной образования Белгородской области!

В истории нашего региона были разные периоды: и тяжёлые, и успешные. Пройденный белгородцами путь длиной в 71 год — это трудные годы восстановления края из послевоенных руин. Это мирные советские десятилетия, когда шло стремительное развитие сельского хозяйства и наращивание промышленной мощи области. Это кризисные 90-е, когда белгородцам, как и всей стране, приходилось выживать в тяжелейших условиях. Это период социально-экономического подъёма, когда Белгородчина стала одним из самых эффективных и развитых субъектов России. И конечно, это три невероятно сложных и опасных фронтных года, суровое время испытаний и преодоления.

Но какими бы ни были реалии и обстоятельства, белгородцы никогда не меняли свой особый, боевой характер. Они всегда самоотверженно служили родной земле и Отечеству. Ставили перед собой амбициозные цели, трудились и добивались поразительных результатов. Даже в самых отчаянных ситуациях жители области побеждали. С честью несли право называться сыновьями и дочерьми героической Белгородской земли, где в огненном 1943 году была преддерешина Великая Победа 1945-го.

Сегодня мы с вами защищаем малую родину и Россию от вражеской агрессии. Работаем и укрепляем статус Белгородчины как одного из отечественных лидеров в металлургии, агропромышленном производстве, образовании, культуре, спорте, других сферах жизни. А главное, несмотря на все трудности, смотрим далеко вперёд, строим смелые планы, воплощаем намеченное. Строим Белгородчину XXI века, территорию с мощной инновационной экономикой, современным жизненным пространством, цифровой средой, комфортными условиями для всесторонней самореализации и успеха людей, здорового образа жизни и семейного счастья. Уверен, мы добьёмся поставленных целей.

В день рождения нашей любимой, героической Белгородской области желаю всем вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, мирного неба, благополучия и всего самого доброго!

**В. ГЛАДКОВ,
губернатор
Белгородской области**